

昨日,82岁的柴老太将亡夫留下的崭新轮椅送给了偏瘫的沈新社——

# 轮椅传爱心 礼轻情谊深



柴老太和沈新社的妻子拉家常。

□记者 高亚恒 通讯员 远根照文/图

“他六年半没出去过了,每天只能瘫坐在家门口的破沙发上。”提起家中患有偏瘫的丈夫沈新社,家住洛龙区安乐镇东岗村的闫荣芹忍不住流下了眼泪。昨日上午,赶到柴老太家中的闫荣芹激动地拉住柴老太的手说,有了这辆轮椅,她就能推着丈夫到外面转转了。

闫荣芹说,几年前,丈夫偏瘫。为给丈夫治病,家里不仅花光了所有的积蓄,还借了几万元的外债。“到现在钱都还没还完哩,买轮椅更是不敢想。”闫荣芹说,丈夫知道家里有困难,从未张口说过想要轮椅。

闫荣芹说,每到天晴的时候,她就把丈夫抱到家门口的一张破

沙发上,然后她再去干活。可无法动弹的沈新社不能随着太阳的移动而挪换地方,冬天坐在阴凉地儿、夏天坐在烈日下是经常的事儿。还有好几次,闫荣芹将沈新社放在门口后就出门了,不曾想突然下起大雨。“我赶紧往家跑,可他还是淋了雨。”闫荣芹说,即使这样,久病的丈夫还是很乐意在门口坐着,不愿意躺在家中。

听说有人要送他一辆轮椅后,沈新社非常兴奋。“这两天,他成天都问我啥时候能拿到轮椅。”摸着崭新的轮椅,闫荣芹高兴地说,空闲时,她可以推着丈夫到公园里看看花了。

然而,看着这辆已经在家中放了10多年依然崭新的轮椅即将被送走,柴老太和女儿许女士除了高兴之外,还有一丝伤感。许女士告

诉记者,10多年前,她的父亲因病卧床,为了能让父亲出门转转,散散心,她母亲柴老太花了1000多元购买了这辆轮椅。可令人悲痛的是,轮椅还没发挥作用,她父亲就离开了人世。

“看着轮椅,就会想起我爸。”许女士说,在这10多年中,母亲曾多次提出要将轮椅送给需要的人,每当提起这个话题,儿女们都一言不发。“搁在那儿,赖好是个念想。”许女士说,但当他们通过朋友知道沈新社的情况后,全家改变了主意,同意将轮椅送给沈新社。

“我丈夫没用上,你丈夫用了也一样。”柴老太宽慰闫荣芹说,这辆轮椅能发挥作用,她心里非常满足。闫荣芹走的时候,特意对柴老太说,她会好好对待这辆轮椅,更会将这段恩情永远记在心中。

## 稀奇! 温度一升高, 衣服就变色

专家说,这种宝宝体温衣很可能添加了热敏材料,不确定对人体健康有没有影响



林先生的同事吹一口气,衣服就变色了。

□记者 高亚恒 通讯员 扈孟德文/图

您见过会变色的衣服吗?近日,西工区的林先生向记者展示了一件看似普通实则让人惊奇的宝宝服。这件衣服看起来普通,可它会随着温度的升高而变颜色。

“宝宝穿上这件衣服,家长就能随时观察宝宝是否发烧了。”林先生说,这件体温衣,是一个朋友在西安买来送给他家宝宝的。

昨日上午,记者见到了这件牌子是“妈咪爱婴”,产自青岛的体温衣。乍看之下,它就是一件普通的粉色棉质婴儿连体衣,摸起来软软的,和平时童装店里卖的婴儿服装没有区别。

“这衣服会变色?”看到记者有所怀疑,林先生拿起衣服往衣服的袖子上吹了一口气。这时,衣服的袖子就像被施了魔术一样,瞬间变成了白色。

四五秒钟后,变色的地方恢复成原来的粉色。林先生解释说,热气散开后,温度就会恢复正常,衣服也会重新变成原来的颜色。林先生说,婴儿发烧后,不会表达,如果穿上这种变色衣,家长就能随时知道宝宝的体温是否正常。

关于变色衣的变色原理,河南科技大学物理与工程学院院长李立本解释说,体温衣之所以会根据温度的变化而改变颜色,很有可能是因为添加了热敏材料。当温度升高,热敏材料根据热敏原理发生颜色变化,一旦温度恢复正常,变色的热敏材料也会恢复成原本的颜色。

针对热敏材料是否会宝宝的身体健康产生影响,李立本说,由于不清楚衣物中添加的是哪些热敏材料,所以还不确定对人的身体健康有没有影响。但是,不排除会有某些热敏材料允许添加到宝宝贴身衣物中的可能性。

## 公开卖黄碟, 促销赠香烟

### 一男子被行政拘留 20 天

□记者 马毓蓁 通讯员 崔蕾

28岁的李平(化名)因在公众场合兜售黄碟,被车站派出所行政拘留。

据了解,23日下午,李平在金谷园路附近向群众兜售黄碟。巡逻至此的车站派出所便衣民警发现后,掏出10元钱试探李平。李平接

过钱后,将黄碟和香烟递给民警。这时,民警掏出手铐,将他铐住——人赃俱获。

“走一走瞧一瞧,每张5元,凡购买10元以上者赠送香烟一盒……”车站派出所民警告诉记者,李平这种公开叫卖黄碟的行为已经违规。

经查,李平在几年前一次外出时,有人表示愿以5元一盘的

价格向他收购黄碟。于是,李平从家中取来一盘黄碟卖给此人赚了些钱。之后,他在涧西区七里河附近租了一套房子,开始一门心思“做生意”,为了促销他还购买假烟作为出售黄碟的赠品。

目前,车站警方根据《中华人民共和国治安管理处罚法》的相关规定,依法对其行政拘留20天。

**洛阳人看洛阳手机报**

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。